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EVALUARE ÎN EDUCA ŢIE LA  MATEMATIC Ă 

Etapa a III-a – 18.05.2013 
 

Clasa a III-a 
 

• Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.   
• Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. 
 

SUBIECTUL I (35 de puncte)  
La exerciţiile 1-7 încercuiţi răspunsul corect. Numai un răspuns este corect.   
 

5 p 1. Care dintre numerele de mai jos este egal cu răsturnatul său? 
A. 518 B. 302 C. 101 D. 456 

 

5 p 2. Câte numere de trei cifre au produsul cifrelor egal cu 7? 
A. 3 B. 6 C. 4 D. 5 

 

5 p 3. Care dintre numerele de mai jos, pus în locul literei a, verifică 234 254?a+ <  
A. 100 B. 23 C. 45 D. 12 

 

5 p 4. Câte numere sunt mai mici decât 708 dar mai mari decât 690? 
A. 20 B. 17 C. 21 D. 18 

 

5 p 5. Care număr este la fel de aproape de 345 ca şi de 351? 
A. 346 B. 347 C. 348 D. 349 

 

5 p 6. Câte numere de trei cifre au cifra zecilor 3 şi cifra unităţilor 4? 
A. 9 B. 10 C. 8 D. 20 

 

5 p 7. Care număr este cu 13 mai mic decât dublul lui 20? 
A. 25 B. 26 C. 27 D. 28 

 

 
SUBIECTUL II (35 de puncte)  
Scrieţi informa ţia corectă care completează spaţiile punctate. 
 

5 p 1. Numărul care dublat dă 26 este ............... . 
5 p 2. După ce scădem 2 din jumătatea unui număr obţinem 4. Numărul este ............... . 
5 p 3.                     O şopârlă mănâncă 3 greieri la o masă şi are 3 mese pe zi. 3 şopârle 

                       mănâncă într-o zi ............... greieri. 
5 p 4. Rezultatul calculului 24 9:3−  este ............... . 
5 p 5. Într-o curte sunt mai multe oi şi un măgar care au împreună 32 de picioare.  

Numărul oilor este ............... .  
5 p 6. Pentru a transporta 27 de ouă în coşuri de câte 9 ouă sunt necesare .............. coşuri .  
5 p 7. Cel mai mare număr dintre două numere consecutive care au suma 63, este ........... . 
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SUBIECTUL III (20 de puncte)   
Scrieţi rezolvările complete.  
 

 1. Se dă şirul de numere 0, 3, 6, 9, 12, ... 
4 p a)  Care este diferenţa dintre al cincilea şi al patrulea număr din şir? 

 
4 p b)  Care este al zecelea număr din şir? 

 
2 p c) Care este suma primelor zece numere din şir? 

 
  

2. În opt coşuri sunt mere, pere şi gutui, în total 51 de fructe.  
În fiecare coş sunt fructe de toate felurile. 

5 p a) Care este cel mai mic număr de mere din toate coşurile? 

     
3 p b) Care este cel mai mare număr de gutui din toate coşurile? 

 
2 p c) Explicaţi de ce există două coşuri care au acelaşi număr de fructe. 

 
 

 
Punctaj total 100 de puncte.   
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EVALUARE ÎN EDUCA ŢIE LA MATEMATIC Ă 

Etapa a III-a – 18.05.2013 

Barem de corectare şi notare  
 Clasa a III-a 
 
      Subiectele I şi II 

• Se punctează doar rezultatul, astfel: pentru fiecare răspuns se acordă fie 
punctajul maxim prevăzut în dreptul fiecărei cerinţe, fie 0 puncte. 

• Nu se acordă punctaje intermediare. 
 
Nr. Item I.1. I.2. I.3. I.4. I.5. I.6. I.7. 
Răspunsul C A D B C A C 
 
Nr. Item II.1. II.2. II.3. II.4. II.5. II.6. II.7. 
Răspunsul 13 12 27 21 7 3 32 
  

Subiectul III 
• Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă 

punctajul maxim corespunzător. 
• Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru 

rezolvări par ţiale, în limitele punctajului indicat în barem. 
1.  a) 12 9 3− =  4 p 

 b) Începând cu al doilea, fiecare număr al şirului este cu 3 mai mare decât 
precedentul. 
Al zecelea număr este egal cu 

de 9 ori

0 3 ... 3 27.+ + + =
�����

  

2 p 
 
2 p 

 c) 0 3 6 ... 27 135+ + + + =  2 p 
2. a) 8 mere, câte unul în fiecare coş. 5 p 
 b) Pot fi cel mult 51 8 8 35− − =  de gutui. 3 p 

 c) Dacă ar fi toate coşurile cu numere diferite de fructe, atunci cele mai mici 
posibilităţi ar fi 3 4 5 6 7 8 9 10 52+ + + + + + + =  de fructe. Dar avem doar 51 de 
fructe.  
Dacă eliminăm un fruct din primul coş, nu am mai găsi câte un fruct din fiecare. 
Deci eliminăm din orice alt coş şi atunci o să avem două coşuri cu acelaşi număr 
de fructe. 

1 p 
 
 
 
1p 

 
• Total 100 de puncte din care 10 sunt din oficiu. 
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